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3．解答用紙を別に配付している。解答は，問題と同じ番号の解答用紙に記入するこ

と。なお，解答用紙の裏面に記入してはならない。解答用紙の裏面に記入した内
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5．解答用紙の指定された欄に学部名および受験番号を記入すること。

6．提出した解答用紙以外はすべて持ち帰ること。
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aを正の実数とする。 2つの放物線 C1：y=（x- a）2 と C2：y= x（4a- x）の 

2 つの交点を P，Qとする。次の問いに答えよ。

⑴　aが正の実数の範囲を動くとき，線分 PQの中点の軌跡を求め，図示せよ。

⑵　C1 と C2 によって囲まれた図形の面積を S1 とし，C2 と x軸によって囲まれ

た図形の面積を S2 とする。このとき， S
S
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1 を求めよ。

2つの複素数 w，zが

zw z i3 10= +

を満たしているとする。ただし，z は zの共役複素数とし，iは虚数単位とす

る。次の問いに答えよ。

⑴　複素数 zが z 1= を満たしながら複素数平面上を動くとき，w の最大値を

求めよ。また，そのときの zの値を求めよ。

⑵　複素数 zが

z z i

z z
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F +

+ =-] g*
を満たしながら複素数平面上を動くとき，wの実部の最大値を求めよ。また，

そのときの zの値を求めよ。
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次の問いに答えよ。

⑴　すべての自然数 nに対して

66n - 1

は 31 の倍数であることを示せ。

⑵　l，mは自然数で，15E lE 18，25EmE 27 を満たすとする。このとき

2l+ 6m- 7

が 31 の倍数となるような自然数の組（l，m）をすべて求めよ。
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